ET - EST

1) Compléter avec et ou est.

. Cette dent ........ une incisive. Elle ........ située sur le devant.

. Le squelette sert au mouvement ........ a la protection des organes.
. L'estomac ........ placé juste apres I'cesophage ........ avant l'intestin
. Le tibia ........ le péroné sont les os de la jambe.

o ieinn -il vrai que notre intestin mesure prés de 7 métres ?

. Le fémur ........ I’os le plus long du corps. Il ........ dans la cuisse.

2) Ecris ces phrases au singulier.

. Les tigres sont des animaux féroces.

3) Remets en ordre les phrases.
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ET - EST
CORRECTION
1) Compléter avec et ou est.

Cette dent est une incisive. Elle est située sur le devant.

. Le squelette sert au mouvement et a la protection des organes.
. L'estomac est placé juste apres I'oesophage et avant l'intestin.
. Le tibia et le péroné sont les os de la jambe.

. Est-il vrai que notre intestin mesure prés de 7 metres ?

. Le fémur est I'os le plus long du corps. Il est dans la cuisse.

2) Ecris ces phrases au sinqulier.

Les tigres sont des animaux féroces.

« Le tigre est un animal féroce.

. Nos voisins sont partis en vacances dans le désert du Sahara.

. Notre voisin est parti en vacances dans le désert du Sahara.

. Quand les joueurs sont entrés sur le terrain, le public a applaudi.

. Quand le joueur est entré sur le terrain, le public a applaudi.

. Ces voitures sont équipées d’un radar de recul.

. Cette voiture est équipée d'un radar de recul.

3) Remets en ordre les phrases.

robe-Sa-est-blanche-bleue-et — Sa robe est blanche et bleue.
a-danser-Elle-préte-est — Elle est préte a danser.

regarde-Le-et-prince-Cendrillon-s’approche — Le prince s’approche et regarde
Cendrillon.



